

ЭКСКУРСИИ ИЗ БАД РАЙХЕНХАЛЛЯ

КРУГЛЫЙ ГОД

Пешеходная прогулка по Бад Райхенхаллю (1 час)

Вы посетите Музей соли и фабрику по ее переработке прошлого столетия, прогуляетесь по красивым улицам старого города и посетите знаменитое кафе Ребер, где делают всем известные конфеты с марципановой начинкой и вкусные торты. А курортный парк с "Градиеверк" и фонтаном подарит Вам спокойствие и оздоровление.

Озеро Кенигсзее, 4 часа

В окружении могущественных скал и великолепных альпийских пейзажей, на высоте 602м. над уровнем моря, как будто вросшее во фьорд, покоится изумрудно-зелёное величественное озеро Кёнигсзее. Длина озера почти 8км. глубина достигает 190м. и даже в самый разгар лета вода в нём остаётся холодной. Именно здесь, в гармонии чистой воды, величественных гор и синего неба сердце открывается навстречу новым чувствам и переживаниям.

Зальцбург (1,5 часа экск. + 2 часа свободное. время)

Город Моцарта - Зальцбург находится в 15км от Бад Райхенхалля. Кривые улочки и площади приглашают насладиться прогулкой по ним, романтические кафе зовут отведать австрийские национальные блюда. Всё здесь дышит культурой и историей. В городе гениального музыканта проводятся многочисленные музыкальные фестивали, концерты, театральные представления. Культурная программа Зальцбурга неистощима. Здесь каждый день - праздник!

Озеро Химзее и Замок короля Людвига (5 часов)

Озеро Химзее находится в часе езды от Бад Райхенхалля. Из-за своей величины оно названо "Баварским морем". Площадь озера составляет 80кв. км при глубине 74м. На самом большом острове озера воздвигнут «Баварский Версаль», превосходящий по убранству и богатству французский архитектурный шедевр. Дворец является не только последним, но и самым дорогостоящим из проектов баварского «сказочного» короля Людвига II. Большой дворцовый парк, переходящий в лес, с великолепными фонтанами кажется сказочным и манит отдохнуть в его тишине. Прогулочный паром доставляет на остров 2 миллиона посетителей ежегодно.

Мюнхен (экскурсия – 2 часа, свободное время – 2 часа)

Мюнхен - третий по величине город Германии, не устаёт удивлять своих гостей самобытностью, поистине имперским размахом, прекрасной архитектурой, великолепным парком. История Мюнхена – это 850 - летняя летопись взлётов и падений. Сейчас это город-музей. Ещё одним символом Мюнхена является резиденция династии Виттельсбахов, которая в течение 500 лет была постоянным местом проживания герцогов, князей и королей Баварии.

Инсбрук и музей Сваровского (экскурсия – 2 часа, свободное время – 1,5 часа, Музей Сваровского – 1,5 часа)

Столица Тироля — Инсбрук известна во всем мире, прежде всего, как столица зимнего спорта: здесь дважды проводились Зимние Олимпийские Игры. Многовековая традиция императорского дома Габсбургов чувствуется в каждом доме, в знаменитой «Золотой крыше», королевской резиденции в центре города, в усыпальнице великого императора Максимилиана I и во множестве старинных соборов и музеев.

Недалеко от Инсбрука, в городке Ваттенс, в подземной пещере каждый день расцветают сказки Хрустальной планеты Сваровского. Здесь можно найти самый большой и самый маленький кристаллы в мире, стену, сделанную из 12 тонн сверкающих хрустальных драгоценных камней. После осмотра экспозиции в самом большом в мире торговом центре Сваровского можно приобрести изысканные подарки из хрусталя с серебром и хрустальные сувениры на память.

Соляной рудник и город Берхтесгаден (4 часа)

Эта экскурсия подходит для всей семьи: переодевшись в традиционные шахтёрские китель и брюки, под руководством опытного экскурсовода-шахтёра, Вы отправитесь на горняцкой вагонетке через 650-метровую шахту в одно из её отделений, продвигаясь всё глубже в шахту. Через сверкающее солёное озеро на плоту, в сопровождении мистического цветового и звукового шоу, Вас доставят на другой берег.

Затем вас ждёт пешеходная экскурсия по Берхтесгадену. Узкие тёмные улочки, многочисленные церкви и дома горожан, площади старого города рассказывают гостям об его истории и современности, дают возможность ощутить многообразие минувших эпох и насладиться спокойствием и красотой.

Панорамный маршрут Россфельд (3 часа)

Поездка по самому высокогорному маршруту Германии станет незабываемым впечатлением. Этот маршрут ведёт путешественников на высоту более 1600м и частично проходит по территории Австрии. Отсюда открывается великолепный вид на альпийские пейзажи региона Берхтесгаден, на величественные горные массивы и лежащую внизу, на глубине 1000 метров, долину Зальцах со знаменитым городом Моцарта Зальцбургом. Отсюда берут начало пешие прогулки к Пуртшеллер Хаус (1692 м) или к Кельштайнхаус (1834м).

Во время посещения знаменитой винокурни-самогоноварильни «Грассл» вам расскажут о производстве шнапса из корней горной горечавки, которое началось здесь ещё в 1602 году. Сегодня кроме шнапса из горечавки завод производит 30 различных сортов травяных и фруктовых ликёров и настоек. Кроме дегустации и экскурсии в сопровождении мастера по производству шнапса, Вас ожидает интересный информационный фильм и любопытная выставка исторических приборов, рассказывающая об истории и традициях шнапсоварения.

С МАЯ ПО ОКТЯБРЬ

Крепость Хоэнверфен и княжеская соколиная охота (5 часов)

Сегодня крепость Хоэнверфен представляет собой настоящий замок приключений! Она построена примерно в 1077 году, как стратегическая крепость на скалистой скале высотой 155м над рекой Salzachtal, примерно 40км к югу от города Зальцбурга. Сегодня её в шутку называют “вольером” для хищных птиц, т.к. именно здесь проводятся показательные выступления мастеров соколиной охоты. Показы княжеской соколиной охоты в исторических костюмах проводятся ежедневно и являются поистине захватывающим зрелищем. Во время представления вы получите уникальную возможность увидеть самых знаменитых хищных птиц мира в полете.

Летняя резиденция Гитлера «Орлиное Гнездо»

“Орлиное гнездо” строилось по поручению Борманна. Она передавалась фашистскому диктатору как подарок к его дню рождения. С тех пор сказочно расположенный и мастерски построенный дом на горе Кельштайн связан неотъемлемо с Третьим Рейхом. Поэтому неудивительно, что в 1960-ые годы планировался подрыв здания, так же, как и центральный командный пункт Гитлера. Горная дорога считается самой красивой в Европе, а виды окрестностей открываются на десятки километров. Сам путь от парковки до Кельштайнхауса – это незабываемое впечатление для туристов: 124-метровый туннель ведёт через глубины горного массива к роскошному лифту из жёлтой меди. Всего 41 секунду длится подъём и, преодолев ещё 124 метра на лифте, туристы оказываются внутри музея.

Замок «Хельбрунн» с водными забавами (3 часа)

Летняя увеселительная охотничья резиденция архиепископов Зальцбурга. Осмотр дворца и красивейшего летнего парка с прудами, в которых мирно плавают редкие виды рыб. Посещение знаменитого княжеского увеселительного аттракциона для знати Зальцбурга «ВОДНЫЕ ЗАБАВЫ» и мистического места «ТЕАТР В СКАЛЕ», где была поставлена и исполнена первая в Европе опера.